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Kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a kezelési útmutatót a termék első használata előtt, és tartsa biztonságos helyen.  

Ha a készüléket harmadik félnek továbbadja, akkor ezt a kezelési útmutatót is kérjük, adja át. A helytelen használat és kezelés a 

készülék meghibásodásához és a felhasználó sérüléséhez vezethet. 

 Ez a készülék nem alkalmas sem kereskedelmi, sem kültéren történő használatra.

 Mielőtt bedugná a dugót a hálózati aljzatba, ellenőrizze, hogy az áram és a tápellátás megfelel -e a típustáblán szereplő 

adatoknak.

 Húzza ki a hálózati csatlakozót a konnektorból, ha a készüléket nem használja, és tisztítás előtt.

 A készülék egyes részei használat közben felforrósodnak. Ezért a készüléket csak a fogantyúnál fogja meg.

 Ne merítse vízbe vagy más folyadékba a készüléket vagy a hálózati csatlakozódugót. Életveszélyes áramütés miatt!

 A gyerekek nem tudják felismerni az elektromos készülékek helytelen kezelésével járó veszélyeket. Ezért a gyermekek 

soha ne használjanak elektromos háztartási készülékeket felügyelet nélkül.

 Ne használja a készüléket, ha a hálózati kábelen vagy a csatlakozón sérülés jelei vannak, ha a készülék a pad lóra esett 

vagy más módon megsérült. Ilyen esetekben vigye el a készüléket szakemberhez ellenőrzés és szükség esetén javítás 

céljából.

 Ügyeljen arra, hogy a hálózati kábel ne lógjon éles szélekre, és tartsa távol forró tárgyaktól és nyílt lángtól.

 Helyezze a készüléket stabil, vízszintes felületre, és ne érintkezzen forró tárgyakkal vagy nyílt lánggal (pl. főzőlap).

 Soha ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül használat közben.

 A hozzáférhető felületek hőmérséklete magas lehet a készülék működése közben.

 Kérjük, ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében [pl. függöny].

ELSŐ HASZNÁLAT ELŐTT 

 Távolítson el minden csomagolóanyagot.

 Puha, nedves ruhával tisztítsa meg a pirító felületeket, majd szárítsa meg. Tekerje le teljesen a hálózati kábelt.

TERMÉK HASZNÁLATA 

 Csatlakoztassa a készüléket egy megfelelő aljzathoz.
 Az ellenőrző lámpák világítanak, és a pirító felületek felmelegednek.
 A készüléket grillezés előtt fel kell melegíteni. Közben készítse el az ételt. Amint a készülék felmelegedett, az ellenőrző 

lámpa kialszik.
 Most elkezdheti a grillezést. Nyissa ki a készüléket a retesznél.
 Zárja le a készüléket, ügyelve arra, hogy a retesz be legyen zárva.

Figyelem: Ha az élelmiszereken túl sok töltet van, a készüléket nem lehet bezárni. Vegyünk le a 
töltelékből. Soha ne használjon erőt a készülék bezárásához. 

 Pirítás közben a hőmérséklet-szabályozó termosztát kikapcsol, majd újra bekapcsol. Az ellenőrző lámpa is ki- és újra 
bekapcsol. 

 A grillezési folyamat befejezése után (kb. 2-3 perc) nyissa ki a reteszt, és egy lapos fa vagy műanyag spatula segítségével 
távolítsa el az ételeket. Soha ne használjon éles vagy fém tárgyat (pl. kést, fém spatulát stb.), mert ez károsítja a teflon 
bevonatot.

 Ha mozgatható ételt kíván grillezni, zárja be ismét a készüléket,  és várja meg, amíg a pirító felületek kellőképpen 
felmelegednek.

 Amikor az ellenőrző lámpa ismét kigyullad, megismételheti a pirítási folyamatot a fent leírtak szerint.

 A grillezési folyamat befejezése után azonnal húzza ki a hálózati csatlakozót. Nyitott állapotban hagyja kihűlni a
készüléket.
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Figyelem: A grillező felületek, valamint a készülék oldalai és teteje nagyon felforrósodnak. Kerüljön 
minden érintkezést Égésveszély! Csak a fogantyúnál fogja meg. A készüléket használat közben mindig 
vízszintesen kell elhelyezni. 

 Ha a tápkábel megsérült, a veszély elkerülése érdekében a gyártónak vagy szervizképviseletének, vagy egy hasonlóan
képzett személynek ki kell cserélnie.

 Ne merítse a készüléket semmilyen folyadékba.

 A hozzáférhető felületek hőmérséklete magas lehet a készülék működése közben.

 FIGYELMEZTETÉS: Faszenet vagy hasonló éghető tüzelőanyagokat nem szabad ezzel a készülékkel használni.

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 

 Először húzza ki a hálózati csatlakozót!
 Csak akkor tisztítsa, ha a készülék teljesen kihűlt.
 Puha, nedves ruhával tisztítsa meg a készülék házfelületét és pirító felületeit.

 A morzsát, vagy ételmaradékot a legegyszerűbb egy nagyon puha kefével eltávolítani.
 Soha ne használjon súroló hatású tisztítószereket vagy éles tárgyakat (pl. súrolókefét vagy kést) a tisztításhoz. Figyelem:

Ne merítse a készüléket vízbe vagy más folyadékba. Életveszély áll fenn áramütés miatt.

Ezt a készüléket háztartási és hasonló alkalmazásokra tervezték, mint például: 

- a személyzeti konyhákban, irodákban és egyéb munkakörnyezetekben
- Lakásban
- ügyfelek által szállodákban, motelekben és egyéb lakóhelyiségekben

TECHNIKAI INFORMÁCIÓK 

Feszültség ...................................................................................................................................................... ..220-240 V~50/60 Hz 

Teljesítmény ................................................................................................................................................... 1400 W 
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